
Uchwala Nr XXIV/331/2013
Rady Powiatu w Olsztynie
z dnia 22listopada 2013 r.

w sprawie podtrzymania stanowiska dotycz~cego skargi na dzialalnosc
Dyrektora Domu Pomocy Spolecznej w Olsztynku

Na podstawie art. 239 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks post~powania
administracyjnego (Dz. U. z 2013 r., poz. 267) uchwala si~, co nast~puje:

§ 1. Po zapoznaniu si~ z ponown~ skarg~ Pana Kazimierza B. na dzialalnosc Dyrektora Domu
Pomocy Spolecznej w Olsztynku, podtrzymuje si~ stanowisko zawartego uchwa1e Nr
XXllI/322/2013 z dnia 27 wrzesnia 2013 r. w sprawie podtrzymania stanowiska dotycz~cego
skargi na dzialalnosc Dyrektora Domu Pomocy Spolecznej w Olsztynku oraz w uchwale Nr
XIX/265/2013 z dnia 22 lutego 2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na dzialalnos6 Dyrektora
Domu Pomocy Spolecznej w Olsztynku, uchwale Nr Xl16112012 z dnia 24 lute go 2012 r.
w sprawie rozpatrzenia skargi na dzialalnosc Dyrektora Domu Pomocy Spolecznej w Olsztynku
oraz uchwale Nr 00132/2011 z dnia 22 grudnia 2011 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na
dzialalnosc Dyrektora Domu Pomocy Spolecznej w Olsztynku.

UZASADNIENIE
W dniu 21 listopada 2013 r. do Przewodniczqcego Rady Powiatu w Olsztynie, wplyn~la

skarga Pana Kazimierza B. na dzialalnosf: Dyrektora Domu Pomocy Spolecznej w Olsztynku.
Skarga dotyczyla nieprawidlowosci w funkcjonowaniu Domu, a w szczeg6lnosci:

uniemotliwianie utworzenia w Domu samorzqdu mieszkafzc6w,
- jakosci posilk6w, kt6re spotywajq mieszkafzcy Domu Pomocy Spolecznej w Olsztynku,
Po zapoznaniu si~ z trdciq skargi Pan Przewodniczqcy stwierdzil, te nie zawiera ona

tadnych nowych element6w w stosunku do skarg rozpatrywanych jut przez Rad~ Powiatu
i uznanych za bezzasadne w dniach 22 lutego 2013 r., 24 lutego 2012 r. oraz 22 grudnia 2011 r.



W zwiqzku z powytszym, zgodnie z art. 239 § 1. Kodeksu postwowania administracyjnego
Przewodniczqcy zaproponowal, by Rada podtrzymala swoje stanowisko wyratone w uchwalach Nr
XXlII/322/2013 z dnia 27 wrzeSnia 2013 r. w sprawie podtrzymania stanowiska dotyczqcego skargi
na dzialalnoH: Dyrektora Domu Pomocy Spolecznej w Olsztynku, Nr XIX/265/2013 z dnia 22 lutego
2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na dzialalnoH: Dyrektora Domu Pomocy Spolecznej w
Olsztynku, Nr X/161/2012 z dnia 24 lutego 2012 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na dzialalnoH:
Dyrektora Domu Pomocy Spolecznej w Olsztynku oraz Nr IX/132/2011 z dnia 22 grudnia 2011 r.
w sprawie rozpatrzenia skargi na dzialalnosc Dyrektora Domu Pomocy Spolecznej w Olsztynku.

Zgodnie z ww. przepisem w przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, uznana
zostala za bezzasadnq i jej bezzasadnosc wykazano w odpowiedzi na skarg~, a skartqcy ponowil
skarg~ bez wskazania nowych okolicznosci - organ wlasciwy do jej rozpatrzenia mote podtrzymac
swoje poprzednie stanowisko z odpowiedniq adnotacjq w aktach sprawy - bez zawiadamiania
skartqcego.


